## Certificate of Correction

Patent No. 2,542,422

February 20, 1951

## HENRY G. McGRATH

It is hereby certified that error appears in the printed specification of the above numbered patent requiring correction as follows:

Column 4, line 15, for the words "or iron" read of iron; column 6, line 46, for "small" read smaller; columns 19 and 20, Table IX, fifth line under the heading "C", for "1.9" read 1.8; column 23, Table XIII, first column thereof, line 20, for "cc./m." read cc./m."; same column 23, line 72, and column 24, line 2, for "synthetic" read synthesis; column 26, line 21, for "15 to 25%" read 15 or 25%;

and that the said Letters Patent should be read as corrected above, so that the same may conform to the record of the case in the Patent Office.

Signed and sealed this 3rd day of July, A. D. 1951.

[SEAL]

THOMAS F. MURPHY,
Assistant Commissioner of Patents.